11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2009 20:13:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2009 15:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123341/answer/123342




YBaxaemnuii MBau! [To pe3ynbTaTaM eCTh BOCIIAIUTENBHEIM NIPOLIECC B IPEACTaTENIbHOU XKee3e.
Tenepsb Hamo H000OCHIENOBATLCS, YTOOH BHISICHUTL IPUYMHY 9TOT0 BOCHaneHus. Ecnu npuunHon OyayT
MHQEKIINHY, TIepefalolIuecs MOJIOBEIM ITyTEM, YTO OHU MOTYT OTPa3uThCA U Ha Balei xkeHe.
O6paTuTech K ypoJIoTy OYHO. Yaauw.



